IIucmenu ncout u3 YBoma y anaausy, M cmep

28.1.2021.

1. Hat je cxkyn X ={xe R\[0,3]: 0< 1 [x]<1}. [15]

(a) Ompemuru inf X,sup X. Ila nu mocroje min X, max X7
(6) Ompemntu X,X°,dX, X" X’

Hamomena: [x] je meo meo 6poja x: ako je k<x<k+1, k€Z, ouna je [x]=k.

2. Horazaru na je a3 {27"cos(nmn)},cny Kommjes. Ila nau je Ttaj au3 KomujeB ako
YMECTO NTl CTOju N, 3a Tpou3BoLHO a € (0,77)7 [7]

3. OmpenuTu IPUPOTHU TOMEH U ACUMITOTE Tpadura (PyHKIMje

1 x—1 1
f(x)=—In (x+1)—§x-arctgx.

(ITomoh: ropucTuTu uzentuteT arctgx +arctg: =%, x>0.) [18]

Bonyc 6omosu:

(a) mOkazaTy IPETXONHU WICHTUTET; [3]
(6) ckunmpaTu rpadur GpyHruuje f. (2]

4. Nzpauynaru caenehe aumece:

1

(a) Ji_)rgo(ln(n+ 1)—lnn)’””; [5]
(6) lim L2+ 2D [5]

5. Hera je 0<a<1 u beR. ®ynruuja f :[-a,a] > R mara je ca

sin2x—x
arcsinx+x’ -a<x<0,
f(x)= b, x =0,
Vo raxtx?—Na?—ax+tx?
<
Vorvas  O0<x=a
Onpemuty a m b rako na f Oyne HenpekuznHa Ha [—a,d]. 10]

Y yraactum 3arpagaMa gaTa je 00J0BHA BPETHOCT CBAKOT 3a1aTKA.
Pesyaratu: no cybore yBeue.
YBunmy panose: noHenesmak y 15k, cama 14.

Ilatym ycMmenor mcnura: O6mhie o0jaBibeH 3ajeHO ca pe3yiaTaTruMa.

Cpehmno!!! ©



